
Protokół  

z pracy Komisji Diecezjalnego Konkursu „Życie w Biblii, Biblia w życiu”  

w roku szkolnym 2025/2026 

 

W dniu 12 marca 2026 r. w Szkole Podstawowej im. por. Izydora Kołakowskiego  

w Domanowie odbyły się posiedzenia Komisji Konkursowej - V Diecezjalnego Konkursu Życie 

w Biblii, Biblia w życiu. Uczniowie-Misjonarze. 

 

Organizatorami Konkursu byli: 

1.  Szkoła Podstawowa im. por. Izydora Kołakowskiego w Domanowie 

2. Wydział Katechezy i Szkolnictwa Katolickiego Kurii Diecezjalnej w Drohiczynie 

3. Fundacja MATER. 

 

Honorowy Patronat nad Konkursem sprawowali: 

1. Biskup Diecezji Drohiczyńskiej  

2. Wójt Gminy Brańsk 

3. Akademia Katolicka w Warszawie 

 

Na konkurs wpłynęło łącznie we wszystkich kategoriach2 83 prace uczniowskie  

(w tym: 220 prac plastycznych, 8 filmów, 6 podcastów, 28 komiksów, 21 plakatów)  

z 27 szkół podstawowych należących do diecezji drohiczyńskiej. 

 

Do rozstrzygnięcia konkursu powołano trzy komisje, które pracowały pod przewodnictwem 

Dyrektora Wydziału Katechezy i Szkolnictwa Katolickiego Kurii Diecezjalnej  

w Drohiczynie ks. dr. Krzysztofa Mielnickiego w składzie:  

 
a/ Część plastyczna – praca plastyczna klasy I-III: 

 

1. Anna Zbrzeźniak – przewodniczący 

2. Izabela Borowska – członek 

3.Elżbieta Guziak – członek 

4. Joanna Godlewska – członek 

6. ks. Robert Figura- członek ze Szkoły Podstawowej w Chojewie 
 

b/ Część literacka – komiks klas IV – VI; plakat klasy VII-VIII: 

 

1. Joanna Haraburda - przewodniczący  

2. Anna Rogowska - członek  

3. ks. Krzysztof Napiórkowski - członek  

4.Marzanna Rutkowska- członek 

5. Janina Olszewska– członek ze Szkoły Podstawowej w Holonkach 

 

c/ Część medialna – film klasy IV-VI oraz VII-VIII: 

 

1.  Ewelina Paprocka- Radziszewska - przewodniczący 

2.  Renata Jarosz - członek  

3.  Sylwia Modzelewska- członek 

4. Kamil Pietraszko – członek – przedstawiciel -przedstawiciel Gminnej Biblioteki w Szmurłach 

5. ks. Karol Młynarczyk – członek z Zespołu Szkół w Brańsku 

 

 



 

POSTANOWIENIA KOŃCOWE 

Komisje konkursowe wnikliwie obejrzały i przeczytały wszystkie nadesłane na konkurs prace, 

które spełniały kryteria regulaminowe. Prace prezentowały zróżnicowany i wysoki poziom 

artystyczny oraz przedstawiały ciekawe ujęcie tematu. 

 

Łącznie we wszystkich kategoriach wiekowych i tematycznych Komisja przyznała 

47 nagród, w tym: 7 pierwszych miejsc, 7 drugich miejsc, 7 trzecich miejsc i 26 wyróżnień 

 

Komisje przydzieliły następujące miejsca i nagrody: 

 

W kategorii klas I-III – praca plastyczna: 

 

• I miejsce: 

 - Antonina Opiatowska ze Szkoły Podstawowej w Domanowie 

 - Sebastian Iwański ze Szkoły Podstawowej w Jabłonnej Lackiej 

- Bartłomiej Miluski ze Szkoły Podstawowej w Wyszkach 

 

• II miejsce: 

- Hanna Sokołowska z Zespołu Szkół w Brańsku 

 -  Antoni Krukowski ze Szkoły Podstawowej nr 3 w Siemiatyczach 

- Magdalena Jóźwik ze Szkoły Podstawowej w Grabinach 

 

• III miejsce: 

–Katarzyna Stupka z Zespołu Szkół w Brańsku 

- Mateusz Kołodziejski ze Szkoły Podstawowej nr 3 w Siemiatyczach  

- Szymon Wysocki ze Szkoły Podstawowej w Węgrowie 

 

• Wyróżnienia: 

➢ Laura Szymaniak ze Szkoły Podstawowej w Jabłonnej Lackiej 

➢ Bartłomiej Kujawa ze Szkoły Podstawowej w Grabinach 

➢ Bartosz Kierylak ze Szkoły Podstawowej w Nowej Wsi 

➢ Patrycja Skibniewska ze Szkoły Podstawowej w Korczewie 

➢ Kacper Kraszewski ze Szkoły Podstawowej nr 4 w Hajnówce 

➢ Amelia Dmowska ze Szkoły Podstawowej w Sokołowie Podlaskim 

➢ Zuzanna Wódka ze Szkoły Podstawowej w Kołodziążu 

➢ Oliwia Rybaczuk z Zespołu Szkół w Cyranowie 

➢ Zuzanna Dąbkowska ze Szkoły Podstawowej nr 3 w Sokołowie Podlaskim 

➢ Anna Sywno ze Szkoły Podstawowej nr 3 w Siemiatyczach 

➢ Wojciech Izdebski ze Szkoły Podstawowej nr 1 w Węgrowie 

➢ Amelia Żołnierzak ze Szkoły Podstawowej nr 1 w Węgrowie 

➢ Rozalia Zawadzka ze Szkoły Podstawowej nr 2  w Bielsku Podlaskim 

➢ Joanna Florczuk ze Szkoły Podstawowej w Perlejewie 

➢ Maria Onyśk ze Szkoły Podstawowej w Sokołowie Podlaskim 

 

 

 

 

 

 



W kategorii kl. IV-VI: 

Komiks lub plakat 

Komiks: 

 

• I miejsce: 

 – Oliwier Żołnierzak ze Szkoły Podstawowej w Węgrowie 

• II miejsce: 

 –Wiktoria Moczarska ze Szkoły Podstawowej w Domanowie 

• III miejsce: 

 –Anna Sobolewska ze Szkoły Podstawowej w Grabinach 

• Wyróżnienia: 

 - Piotr Czarnecki ze Szkoły Podstawowej w Kiełczewie 

 -Hanna Rutkowska ze Szkoły Podstawowej w Domanowie 

- Kamila Wodyńska ze Szkoły Podstawowej w Łempicach 

 

Plakat: 

 

• I miejsce: 

- Weronika Bodzon ze Szkoły Podstawowej w Grabinach 

• II miejsce: 

         -  Aleksandra Wójcik ze Szkoły Podstawowej w Grabinach 

• III miejsce: 

        -  Barbara Werner ze Szkoły Podstawowej w Grabinach 

• Wyróżnienia: 

- Maria Anna Niewińska ze Szkoły Podstawowej w Siemiatyczach 

- Konrad Brzozowski ze Szkoły Podstawowej w Grabinach 

-  Julia Wodyńska ze Szkoły Podstawowej w Łempicach 

 

W kategorii klas VII-VIII: 

 

zaaranżowana scenka filmowa: 

 

• I miejsce –Wojciech Kujawa ze Szkoły Podstawowej w Grabinach 

• II miejsce – Michał Nowak ze Szkoły Podstawowej w Domanowie 

• III miejsce –Patrycja Kowalczyk ze Szkoły Podstawowej w Górkach-Grubakach 

• Wyróżnienia: 

- Samuel Wojciechowski ze Szkoły Podstawowej w Domanowie,  

- Maciej Karczewski ze Szkoły Podstawowej w Górkach-Grubakach 

 

 

podcast: 

 

• I miejsce – Karolina Burak ze Szkoły Podstawowej w Grabinach 

• II miejsce – Aleksandra Wójcik ze Szkoły Podstawowej w Grabinach 

• III miejsce - Zofia Bek ze Szkoły Podstawowej w Grabinach 

• Wyróżnienia: 

-  Maria Jurkowska ze Szkoły Podstawowej w Górkach-Grubakach,  

- Zuzanna Komorowska ze Szkoły Podstawowej w Górkach-Grubakach, 

- Aleksandra Wiśniewska ze Szkoły Podstawowej w Grabinach 



 

Wszyscy uczniowie biorący udział w Konkursie otrzymają dyplomy za udział, albumy  

oraz nagrody pocieszenia – zakładki do książek, a opiekunowie - dyplomy za wsparcie i pomoc. 

Autorzy nagrodzonych i wyróżnionych prac otrzymają pamiątkowe dyplomy, zakładki  

do książek oraz nagrody rzeczowe – książki i - w zależności od kategorii – smartwatche, 

mikroskopy cyfrowe, zestawy kredek, szkicowniki i lampki. 

 

Serdecznie dziękujemy za udział w V Diecezjalnym Konkursie „Życie w Biblii, Biblia w życiu. 

Uczniowie Misjonarze”. Zapraszamy do VI edycji, która odbędzie się wiosną w przyszłym 

roku. 

 

 

 

 


